
令和５年度 第２回学校評価アンケート（保護者用） １２月
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1 お子さんは、鏡原中の学校生活に満足している。 52.1% 35.2% 11.3% 1.4%

2 お子さんは、学校行事を楽しみにし、積極的に参加している。 58.3% 34.7% 6.9% 0.0%

3 学校は、生徒会活動が活発に行われている。 35.2% 46.5% 18.3% 0.0%

4 部活動は、充実している。（指導体制、週２日の休養日設定等） 43.7% 40.8% 9.9% 5.6%

5 学校は、いじめや暴力のない学校づくりに取り組んでいる。 43.7% 40.8% 9.9% 5.6%

6 学校は、人権や命の大切さについて学習する機会をつくっている。 47.1% 41.4% 8.6% 2.9%

7 学校は、体験学習や講話、進路等について学習する機会をつくっている。 42.3% 40.8% 16.9% 0.0%

8 学校は、各種たより、ＨＰ等で学校のようすを知らせている。 35.2% 50.7% 12.7% 1.4%

9 学校は、学習環境を整え、施設・設備が充実している。 16.9% 39.4% 33.8% 9.9%

10 お子さんは、授業がわかりやすいといっている。 31.4% 50.0% 17.1% 1.4%

11 学校は、保護者が授業参観する機会を設けている。 42.3% 40.8% 15.5% 1.4%

12 お子さんは、思考力・判断力・表現力が身についている。 34.7% 41.7% 22.2% 1.4%

13 学校は、ＩＣＴ等を活用した授業を行っている。 52.9% 34.3% 11.4% 1.4%

14 お子さんは、授業でわからないことについて、先生に質問しやすいといっている。 29.6% 39.4% 26.8% 4.2%

15 学校は、学習のきまりやマナー、生徒心得等について指導している。 39.4% 40.8% 18.3% 1.4%

16
学校は、テストの結果だけでなく日頃の努力、授業に取り組む姿勢等を含めて適
切に評価している。 39.4% 42.3% 16.9% 1.4%

17
学校は、生徒の話や意見をしっかり聞き、生徒理解に努めている。また、生徒の
悩みや相談に親身になって応じている。 28.2% 49.3% 16.9% 5.6%

18 お子さんは、日頃からよく本を読んでいる。 16.7% 29.2% 27.8% 26.4%

19 お子さんは、家で勉強する習慣が身についている。（家庭学習、自学自習等） 27.8% 34.7% 22.2% 15.3%

20 学校は、SDGsの達成に向けた学習（取組等）を行っている。 23.6% 51.4% 25.0% 0.0%
学校に対する要望や意見があれば書いてください。（自由記述）


